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Guide du chiot.
On a tant attendu l’arrivée de notre chiot au sein de notre famille, que cela est un réel évènement.

Cependant, il est indispensable que les premières semaines de vie commune, conditionnent pour une grande part, son comportement des années futures. Vous devez notamment éviter deux erreurs majeures :
-considérer l’animal comme un être humain dans ses capacités intellectuelles ou émotionnelles.

-agir au contraire comme s’il n’était qu’une machine sans sensibilité ni compréhension.

En arrivant chez vous, le nouveau membre de la famille est perdu. Il vient d’avoir deux mois, c’est encore un bébé ! Il cherche encore sa mère, sa fratrie et son chenil. Cette petite boule de poil vous a fait craquer. La première nuit sera difficile pour lui ... comme pour vous. Soyez aussi patient et tendre que vous le seriez pour vos enfants.

Pour commencer, préparez-lui un espace qui désormais sera le sien. Placez-y un de vos vieux vêtements. Il est important que ce vêtement soit le vôtre pour que le chiot s’habitue à votre odeur et à celle de la famille. Par la suite celle-ci le rassurera.
La première nuit, il va pleurer car il n’est pas habitué à vous, ni à sa nouvelle maison. Caressez-le pour le rassurer. Parlez-lui doucement. Vous pouvez lui laisser un poste de radio en sourdine ou la télévision, à l’élevage, votre chiot a été élevé en musique.
LA PROPRETE.
Pensez à mettre du papier journal a coté de son panier pour l’habituer a faire dessus la nuit au lieu d’en disperser un peu partout dans la maison. Lorsque vous le voyez faire sur le papier, félicitez le pour qu’il comprenne qu’il a fait au bon endroit.

Surtout ne le disputer pas  si il a fait pipi la où il ne fallait pas et que vous ne l’avez pas pris en flagrant délit, il pourrait prendre peur de vous car  il a déjà oublié ce qu’il a fait ! Si vous l’avez surpris, alors là, dite lui sur un ton ferme : « non ce n’est pas bien ! », prenez le par la peau du cou (sans le secouer) comme sa mère le ferait et amenez le dehors en lui disant : « ici pipi ».
Ne ramasser pas devant lui, il prendrait ça pour un jeu et recommencerait à coup sûr !
Essayer de le sortir le plus souvent possible, surtout après les repas, et quand il fait ses besoins dehors félicitez le. 
J’ai pu remarquer que lorsque le chiot dors dans un varikenel (caisse fermée), ils se retient, car il ne sali pas là où il dort.

LE REPAS.

Ne lui donnez jamais à manger lorsque vous êtes à table. Donnez-lui sa nourriture dans sa gamelle, dans la cuisine ou l’endroit qui vous lui avez destiné, au moment de la journée qui vous semble plus opportun. S’il est habitué à cette conduite il n’y aura aucun problème lorsque vous recevrez vos invités qui devront tenir compte de vos recommandations. Si vous cédez une fois, c’est fichu : il réessaiera de vous attendrir puis profitera de la situation.
Laissez toujours à la disposition de votre chien de l’eau fraîche et propre.
Donnez lui des aliments secs de type croquettes plutôt que des boîtes (pas assez nutritives). Suivant l’âge du chien, utilisez le type de croquette adéquate (Puppy, Junior, etc.).

De deux mois à six mois, donnez lui trois repas par jour, en respectant la dose quotidienne indiquée sur le paquet de croquettes.

De six mois à un an, donnez lui deux repas par jours.

A partir de un an, un seul repas par jour, à l’heure qui vous arrange, en sachant que la fin d’après-midi est préférable, car il ne faut pas que le chiot ou chien ne court pas après manger pour des question de digestion.

Veillez à ce que sa gamelle d’eau soit toujours propre et pleine.

VACCINATION.

Votre chien est vacciné avec un produit C.H.L.P. (maladie de carré, hépatite, leptospirose, parvovirose). Faire un rappel un mois après la première injection, puis tous les ans, également à partir de la date de la première injection. Agissez avec un chiot de cet âge comme avec un enfant (mêmes précautions).

Avant le troisième mois (cet à dire avant la prise d’effet du rappel) : 

- NE LE METTEZ PAS EN CONTACT AVEC UN CHIEN ÉTRANGER.
- NE LAISSEZ PAS DES PERSONNES ÉTRANGÈRES LE CARRESSER AVANT CET ÂGE.- NE LE SORTEZ PAS DE VOTRE PROPRIETE.
VERMIFUGE.

A partir de l’âge de 15 jours et cela jusqu’à 2 mois : traitement tous les 15 jours.

De deux mois à 6mois, traitement tous les mois.

A partir de douze mois, traitement tous les  six mois.

LES PARASITES EXTERNES.
Les chiens doivent être protégés tout au long de l’année avec des pipettes ou du spray ou spot on, demandez conseil à votre vétérinaire pour la marque et la fréquence d’utilisation, selon son âge et son poids.
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